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Verbinde die Lösungsteile!

Zit

holz

horn

1. Die Bezeichnung ____________________ hat die Espe von den 
Blättern, die sich wegen ihrer langen Stiele beim leisesten 
Windhauch bewegen.

2. Der ____________________ ist vor allem wegen seiner essbaren 
Früchte bekannt.

3. Von den bei uns heimischen Laubbäumen verliert nur die 
____________________ im Winter ihre Blätter nicht.

4. Früher wurden aus ____________________ Fässer hergestellt. Die 
Bäume werden bis zu 800 Jahre alt.

5.

6. Von den Ahorn-Arten ist in Vorarlberg vor allem der 
____________________ anzutreffen.
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Silbentrennung (Nr. 1) Laubbäume

Bäume unseres Waldes


